

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
SELEÇÃO PÚBLICA DE TUTOR PRESENCIAL
CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GESTÃO DO TURISMO E
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA DA
UFBA
EDITAL 55/2022

(1ª Retificação)

A Universidade Federal da Bahia (UFBA), por meio da Superintendência de Educação a Distância (SEAD), em face do Edital nº 55/2022, relativo ao Processo Seletivo de Tutor Presencial para o curso Superior de Tecnologia em Gestão do Turismo e Desenvolvimento Sustentável, na modalidade a distância UAB/UFBA, torna pública as seguintes retificações:

Onde se lê:

Anexo 4

Quadro de Vagas e Cadastro de Reserva

Polo	Vagas
Camaçari	1 + cadastro de reserva
Itaberaba	1 + cadastro de reserva
Juazeiro	1 + cadastro de reserva
Salvador	1 + cadastro de reserva
Santo Amaro	1 + cadastro de reserva

Leia-se:

Anexo 4

Quadro de Vagas e Cadastro de Reserva

Polo	Vagas
Camaçari	1 + cadastro de reserva

Itaberaba	1 + cadastro de reserva
Juazeiro	1 + cadastro de reserva
Salvador	1 + cadastro de reserva
Valença	1 + cadastro de reserva


Márcia Rangel

Superintendência de Educação a Distância